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جلسه دوم:
111 شخصي روي يكي از پله‌هاي برقي ايستاده است. او 7 پله بالا رفته و 9 پله پايين مي‌آيد و دوباره 4 پله بالا مي‌رود. اگر او نسبت به سطح زمين 1

در پله هشتم باشد، در ابتدا روي پله چندم ايستاده بود؟
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121 ] برابر است با:2 ( ) ( )] [ ]-- - + - + - +19 7 2 8 حاصل عبارت
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131 كدام گزينه، مجموع سه عدد ديگر است؟3
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151 4+ است؟5 4-، چقدر كمتر از 13 واحد كمتر از 8 واحد كمتر از

0 )4 	1 )3 	2 )2 	3 )1
161 رقم‌هاي غيرتكراري باشند، نشـان دهنـدة چـه عددي است؟6 و  در تفريق روبه‌رو، اگر  و 
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171 در جدول زير، مجموع اعداد هر دو مربع پايين، عدد مربع بالا را مي‌سازد. مقدار »؟« چقدر است؟7
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181 مقدار عبارت روبه‌رو چقدر است؟8
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191 دو عدد صحيح سه رقمي را با هم جمع كرديم. حاصلشان صفر شد. حداكثر چند واحد با هم اختلاف دارند؟9
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جلسه سوم:
2020 ضرب دو عدد صحيح، 42 شده است. كمترين مقدار حاصل جمع آن‌ها چقدر است؟
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2121 حاصل عبارت زيرک دام است؟
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2222 64- است. حاصل تفريق عدد بزرگ‌تر از عدد كوچكتر چه مقدار است؟ 12- و حاصل‌ضرب اين دو عدد مجموع دو عدد صحيح برابر
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2323 4- درجه و دماي هواي اردبيل 3 برابر آن است. ميانگين دماي اين دو شهر چقدر است؟ دماي هواي شهركرد
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2424 دو دنباله از اعداد داده شده است. دومين عددي كه در دو دنباله مشترك است چه عددي است؟
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2525 3+ است. ميانگين اين  36- و مجموع عدد اول و سوم 45- و مجموع عدد دوم و سوم سه عدد صحيح داريم كه مجموع عدد اول و عدد دوم

سه عدد چقدر است؟
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2626 حاصل كسر مقابل چه عددي است؟
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2828 حاصل‌ضرب عبارت مقابل چند است؟
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2929 حاصل عبارت روبه‌رو چقدر است؟�
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جلسه چهارم:

3030 كدام گزينه غلط است؟

 AC BC AB- = 1( در شكل  داريم:

 

AB BC AC+ >

2( در شكل  داريم:

 AB AM= 1
2 3( در شكل، نقطه M، وسط پاره‌خط  است: شکل ، لذا مي‌توان نوشت

 AB AC= 4( در شكل  داريم:


